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Y4uMcs YUTaTh ANAI'PpAMMBbI .
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[TocTpoit guarpammy!
Chopmymupyii TpedboBanue!
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ITopaOotai B mape! (y.c.113,Nc390)
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)Bo CKONnbKO pa3s bonbLie?
2)B0 cKOnbKo pa3 MeHbLUe?
3)Ha ckonbKo Kr bonbLie?
)
)

4\)Ha cKkonbKO Kr MeHbLLe?
5)KakoB obLwwnm Bec?




CamocTosiTelibHas padoTa.

(y.c-113,N0391)

1)Ha ckornbko bonblie, MeHbLLE?
45 -15=30

OtBeT: Ha 30 bonbLe, MeHbLLE.

2) Bo ckonbKko pas bonblle, MeHbLle?
45:15=45-15-15-15

OTBeT: B 3 pa3a bonblue. MeHblLue.




BcroMmnan, 4to y3Hai Ha ypokel

1.4710 TAakoe gnarpamma?
2. [Ina yero HyXHa gmnarpamma’?

3. CMoXeLlb NN Tbl CAMOCTOATENbHO NMNOCTPOUTDb

NPOCTYIO Anarpammy?
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JlomalHee 3agaHues

1)TetpaaobNe1, c. 78-79, Ne164

2) Nonpobyu nocTpouTb gnarpammy Ha
KoMnboTepe( NyCTb NOMOryT poanTenu)
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